



ERRATA DO EDITAL PREGÃO SEBRAE/TO N.º 027/2015

Pelo presente, comunicamos a publicação de errata referente ao **Pregão Presencial Sebrae/TO n.º 027/2015**, objetivando a Contratação de empresa(s) especializada(s) na prestação de serviços técnicos de locação, montagem e desmontagem de estruturas e demais itens pertinentes para a realização da Exposição Agropecuária nos Municípios de Tocantinópolis, Augustinópolis, Xambioá e Araguatins, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

3. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E DO VALOR ESTIMADO

3.2 O valor global por lote estimado para os gastos com objeto do presente certame é:

LOTE 01	R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais)
LOTE 02	R\$ 76.000,00 (setenta e seis mil reais)
LOTE 03	R\$ 61.000,00 (sessenta e um mil reais)
LOTE 04	R\$ 73.333,33 (setenta e três mil trezentos e trinta e três reais e trinta e três centavos)
LOTE 05	R\$ 60.166,66 (sessenta mil cento e sessenta e seis reais e sessenta e seis centavos)
LOTE 06	R\$ 74.166,66 (setenta e quatro mil cento e sessenta e seis reais e sessenta centavos)
LOTE 07	R\$ 61.666,66 (sessenta e um mil seiscentos e sessenta e seis reais e sessenta e seis centavos)
LOTE 08	R\$ 77.000,00 (setenta e sete mil reais)

LEIA-SE:

3. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E DO VALOR ESTIMADO

3.2 O valor global por lote estimado para os gastos com objeto do presente certame é:

LOTE 01	R\$ 46.500,00 (quarenta e seis mil e quinhentos reais)
LOTE 02	R\$ 76.000,00 (setenta e seis mil reais)
LOTE 03	R\$ 61.000,00 (sessenta e um mil reais)
LOTE 04	R\$ 73.333,33 (setenta e três mil trezentos e trinta e três reais e trinta e três centavos)
LOTE 05	R\$ 60.166,66 (sessenta mil cento e sessenta e seis reais e sessenta e seis centavos)
LOTE 06	R\$ 74.166,66 (setenta e quatro mil cento e sessenta e seis reais e sessenta centavos)
LOTE 07	R\$ 61.666,66 (sessenta e um mil seiscentos e sessenta e seis reais e sessenta e seis centavos)
LOTE 08	R\$ 77.000,00 (setenta e sete mil reais)

Palmas – TO, 01 de julho de 2015.

ODEANE MILHOMEM DE AQUINO
Pregoeira / Presidente da CPL